Quadratisthes Erogdvzen  ALTERNATIVE
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® Bestimme mit Hilfe der quadratischen Ergénzung den maximalen bzw. minimalen
Flacheninhalt.
-

Beispiel:  A(x)=2x® - 12x + 22

Hier wie versprochen die Lésungen fir

AX)=2-[x* - 6x + 11] pelrkrafee und Schier/-innen, die die
ariante bevorzugen, bej der die ecki,
A(x) = ) : [XZ - 6X + 32 _ 32 + 11 ] Klammer direkt nach dem uemfachenfﬁ
S g 2 ........ & gesch lo ssen wird,
AX)=2-[(x-3) -9 +11]

A =2x% - 12x +
AX)=2-[(x - 3)? +2] Z 3 - o s o

=2[° - 6x+32 -3 4 2

AX)=2-(x-3)%+4

= Amn=4 wennx=3 ﬂ\J
N

a) AX) = 3x%2 - 6x + 9 b) A(x) = 2x? + 4x + 2,5
=3[x*-2x] +9 = 2[x% + 2x] + 2,5
=3 -2x+12-13]+9 = 2[(x* + 2x + 12 = 1?] + 2,5
=3[x-1°-1+9 =2[(x + 1)° = 1] + 2,5
=3x-1%2-3+9 =2(x+1)2-2+25
=3(x-1)2%+6 =2(x + 1)+ 0,5
= Amn=6 flir x=1 = Anmin=0,5 fir x= -1
c) Ax) = =2x> + 12x - 8 d)AX) = -3x° - 12x + 6
= -2[x*-6x] - 8 = -3x*+4x] + 6

= -2[x* - 6x + 32 - 3%] - 8 -3 +4x + 2% -2%] + 6

J3[(x + 22— 4] + 6
“3x+2°%+12+6
-3(x +2)° + 18

- -2[x-372-9]-8
—2(x - 3)2+ 18 - 8
-2(x -3+ 10

:>Amax=10 fur X =3 :>Amax=18 fur X=-2
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